Troisième événement Art Collector

CHRISTINE BARBE

«Tout peut basculer dans l’instant»
Travaux récents de l’artiste 

et œuvres emblématiques provenant de collections privées

Exposition du 12 au 22 novembre 2012 
au Studio du Patio Art Opéra

Christine Barbe est la troisième artiste à bénéficier d’une exposition personnelle dans le cadre du projet « Art Collector // Des collectionneurs invitent un artiste », du 12 au 22 novembre prochain. Après Iris Levasseur en juin et Jérémy Liron en septembre, Christine Barbe clôture le cycle 2012 des événements Art Collector, en attendant les prochains lauréats pour l’année 2013. 

«Au-delà d’une esthétique contemporaine du questionnement sur les apparences du monde, Christine Barbe crée un univers innovant absolument étrange et troublant,  brouillant tous les repères. Incroyable sismographe, toujours sur le fil du rasoir d’une quête perpétuelle de l’envers du décor, elle travaille toutes les pratiques plastiques, du monotype au dessin, de la peinture, la photographie à la vidéo. Nourrie par ses nombreux voyages, l’artiste nomade s’imprègne du maximum d’expériences pour mieux livrer une œuvre toujours en tension qui martyrise avec jubilation les thèmes, les matières, les textures. Dans l’expérience même de cette fêlure ou tout bouscule et bascule, son regard offre depuis ses débuts, fil rouge jusqu’auboutiste, les contradictions, l’ambiguïté, les limites si friables de notre société, du monde, de l’être. Derrière le miroir et les apparences, du dehors au-dedans, entre le voir et le non voir, Christine Barbe soulève avec force et audace la face cachée de l’existence, ses rêves et ses fantasmes, ses angoisses abyssales. 

Après le jour… la nuit. Et ce qui ne peut se dire « « surgit » devant les yeux.  

Christine Barbe est représentée à Paris par Inception Gallery.

Elle a bénéficié de nombreuses expositions en Europe et aux Etats-Unis. Ses œuvres figurent dans d’importantes collections privées.»
Texte de Anne Kerner , Commissaire de l’exposition de Christine Barbe pour Art Collector

Art Collector

Collectionner pour partager…
Lancé fin 2011 par un couple de collectionneurs passionnés et engagés, Evelyne et Jacques Deret, Art Collector est une initiative inédite qui vise à promouvoir les artistes français ou travaillant en France et à valoriser leur travail grâce au soutien de leurs collectionneurs. Trois artistes ont été choisis en octobre dernier par le comité de sélection d’Art Collector réunissant des personnalités reconnues du monde de l’art (collectionneurs, critiques, curateurs, directeurs d’institutions…) pour être au cœur du calendrier des événements 2012 :  Iris Levasseur, Jérémy Liron et Christine Barbe.
L’originalité du concept, par rapport à d’autres projets de mécénat (prix, collection, fonds de dotation…), consiste à associer, le temps d’un événement, l’artiste, sa galerie et ses collectionneurs pour une présentation commune de son travail. 
Les collectionneurs prêtent des oeuvres emblématiques qu’ils ont achetées tandis que l’artiste, en association avec sa galerie, présente ses travaux récents. La mise en perspective du travail de l’artiste dans sa globalité et dans son évolution ainsi que le soutien affiché de collectionneurs reconnus favoriseront les acquisitions de nouveaux amateurs. Pendant les 10 jours d’exposition, différentes manifestations sont programmées (vernissage, dîner, visites, débats et tables rondes, soirées privatives pour des entreprises…) afin de toucher un large public. Un catalogue est tout spécialement édité pour l’événement.
INFORMATIONS PRATIQUES
Exposition Christine Barbe

Du 12 au 22 novembre 2012

«Le Studio»

Patio Art Opéra

5, rue Meyerbeer - 75009 Paris

de 12h à 19h et sur rendez-vous au 06 84 62 81 81

CONTACT PRESSE // AGENCE L’ART EN PLUS
Virginie Burnet - v.burnet@lartenplus.com - 06 87 77 75 54

Laurence Herbin - l.herbin@lartenplus.com - 06 87 73 42 79

COMMISSAIRE D’EXPOSITION
Anne Kerner, critique d’art AICA - Directrice du site internet www.ouvretesyeux.fr
